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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

 
V 32. kalendářním týdnu prováděli zaměstnanci KHS MSK pravidelné odběry v okresech Karviná (tři 
koupací místa na Těrlické přehradě, Vrbické a Kališovo jezero), Bruntál (Nová Pláň, Roudno a Leskovec 
na Slezské Hartě, rybníky Tvrdkov, Edrovice, Pod hradem v Bohušově) a Opava (Stříbrné jezero a nádrž 
v Budišově nad Budišovkou). Navíc byly odebrány vzorky k ověření vývoje kvality z vodních ploch, které 
v minulém týdnu vykazovaly zhoršenou kvalitu vodu, a to z hlediska výskytu sinic (nádrže Olešná, 
Čerťák a tři místa Žermanické přehrady).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V nádržích Olešná – Palkovice a Žermanice – Dolní Domaslavice, kde se vyskytovaly ve větším množství 
sinice, došlo ke zlepšení kvality vody. Vodní nádrž Čerťák (okres Nový Jičín) nadále hodnotíme 
červeným symbolem – voda nevhodná ke koupání. Vývoj kvality vody bude ověřen odběrem příští 
týden. V souvislosti s koupáním v těchto nádržích se mohou u vnímavých jedinců vyskytnout zdravotní 
potíže (střevní či žaludeční potíže, bolest hlavy, vyrážky, zarudlé oči, rýma). Těmto rizikovým skupinám 
doporučujeme zkrátit dobu pobytu ve vodě a po koupání se osprchovat pitnou vodou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V  OSTRAVĚ  

VN Budišov nad Budišovkou, okres Opava, Foto: KHS 

VN Čerťák, okres Nový Jičín, Foto: KHS 

http://www.khsova.cz/


Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě 
  Na Bělidle 7, 702 00 Ostrava 

Tel: 595 138 111 
podatelna@khsova.cz, www.khsova.cz, ID datové schránky: w8pai4f 

 

V případě podezření vzniku onemocnění v souvislosti s koupáním, lze vyplnit dotazník „Nemoci 
z koupání“ dostupný ZDE. 

Voda na ostatních výše uvedených vodních plochách je vhodná ke koupání. 

Průběžně pokračují kontroly kvality vody v provozovaných přírodních koupalištích s přírodním čištěním 
vody a nádržích ke koupání. Kvalita je jednak ověřována provozovateli těchto koupališť, ale také 
v rámci dozorové činnosti KHS MSK. Všechny dostupné výsledky za poslední dva týdny byly vyhovující. 
Hodnocení jednotlivých koupališť je k dispozici na webových stránkách KHS MSK. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

Letní koupaliště Poruba, okres Ostrava, Foto: KHS 
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